1. Удельный расход по длине есть отношение общего расчетного часового расхода, м3/ч, газа к суммарной длине газовой сети, м:  
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2. Путевые расходы газа: 
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На участке 1-2: 
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На участке 2-3: 
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На участке 3-4: 
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На участке 4-5: 
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На участке 6-4: 
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На участке 7-6: 
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На участке 7-8: 
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На участке 2-7: 
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На участке 6-9: 
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Результаты расчетов сводим в табл. 

Таблица
	Участок
	1-2
	2-3
	3-4
	4-5
	6-4
	2-7
	7-8
	7-6
	6-9
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Сумма путевых расходов должна быть равна 
[image: image14.wmf]h
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Невязка допускается не более 1 %.
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Узловые расходы в точке пересечения участков

         Узловые расходы в точке пересечения участков равны полусумме путевых расходов участков, прилегающих к узлу,
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В тех случаях, когда распределительная сеть помимо равномерно распределенной нагрузки имеет сосредоточенные расходы, последние включаются в узловые в местах присоединения к распределительной сети:
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Результаты расчетов сводим в табл. 

                                                                                                                 Таблица 
	Узел
	
[image: image27.wmf]У
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	1
	1,01

	2
	16,465

	3
	17,81

	4
	27,055

	5
	9,07

	6
	16,97

	7
	12,285

	8
	1,125

	9
	9,575

	Сумма
	111,37


Сумма узловых расходов за вычетом сосредоточенных должна быть равна 
[image: image28.wmf]h
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Невязка допускается не более 1 %.
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Вычисление расчетных расходов ведем по форме табл. 

Таблица  

	Узлы
	Уравнение равновесия узла
	Задаваемый расход, м3/ч
	Искомый расход, м3/ч

	1
	2
	3
	4

	5
	VР4-5 = VУ5
	-
	VР4-5  = VУ5 =9,07



	4
	VР3-4 + VР4-6+ VР4-6= VУ4
	VР3-4 =0,5(VП3-4 =

= 0,5(23,57= 11,8
	VР4-6 = VУ4  – VР3-4 + VР4-5  = 27,1– 11,8+9,1= 24,4

	6
	VР7-6 - VР6-4 - VР6-9  = VУ6
	-
	VР7-6 = VУ6  + VР6-4  +VР6-9 =17+24,4+9,6=51

	3
	VР3-2 – VР3-4 = VУ3
	VР3-4 =0,5(VП3-4 =

= 0,5(23,57= 11,8
	VР3-2 = VУ3  + VР3-4  =17,8+11,8= 29,6

	7
	VР2-7 – VР7-8 - VР7-6  = VУ4
	VР7-8=VП7-8= 2,25
	VР2-7 = VУ4  + VР7-8  +VР7-6 =27,1+2, 25+51=80,35

	2
	VР1-2 -VР2-7-VР2-3  = VУ2
	-
	VР1-2=VУ2+VР2-7+ VР2-3       =16,465+80,35+11,785=108,6


Проверку подогнать
Гидравлически расчёт газопроводов.

Гидравлический расчёт газопроводов низкого и высокого давления выполнен в соответствии с СП 42-101-2003 с применением электронных таблиц Microsoft Excel.

Расчётная схема распределительных газопроводов определена гидравлическим расчётом из условия обеспечения надёжного и экономичного газоснабжения всех потребителей в часы максимального газопотребления при максимально-допустимых перепадах давлений.

Давление (абс) газа в сетях высокого давления у наиболее удалённого потребителя принято равным 0,624 МПа (6,24 кгс/см2).  

Давление газа на выходе из ГРП принято равным 300 даПа (300мм. в. ст.). Расчётные потери в распределительных газопроводах низкого давления приняты не более 120 даПа (120 мм. в. ст.) в соответствии с разделом 3 СП 42-101-2003, номинальное давление газа перед бытовыми газовыми приборами 130 даПа (130 мм. в.ст.)
Гидравлический расчет кольцевой газовой сети

низкого давления.

Питание сети осуществляется в точке подключения ГРП, расположенном на восточной окраине посёлка. Расчетный перепад давления H от ГРП до наиболее удаленной точки – принят равным 120 даПа (120 мм. в. ст.).

Cредние удельные потери давления 
[image: image30.wmf]p

D

 на участках по главным направлениям потоков газа от ГРП до самых удалённых точек:
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где
1,1 – коэффициент, учитывающий потери на местные сопротивления,    в размере 10 %  линейных потерь;

(l - сумма длин участков по главным направлениям потоков, м.
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Потери давления на участках этого направления:
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При определении удельных потерь  давления на последующих направлениях из общего располагаемого  перепада давления необходимо вычесть потери давления на участках, вошедших  в одно из предыдущих направлений, т.е. для таких участков потери давления:
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Где 
[image: image39.wmf]H

- общий перепад давления (120мм.в.ст.); 
[image: image40.wmf]i
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- сумма потерь давления на участках, рассчитанных по предыдущим направлениям; 
[image: image41.wmf]l
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- сумма длин участков рассчитываемого направления; 
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- сумма длин участков рассчитанных по предыдущим направлениям.
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 Потери давления на участках этого направления:
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Удельные потери давления для каждого ответвления определяются из соотношения:
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 где 
[image: image47.wmf]'

Н

- располагаемый напор для ответвления, определяемый как разность давления в точке ответвления и номинального давления у потребителя ( 130 мм. в. ст.); 
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- длинна ответвления. м.

 Без учёта незначительных потерь давления в местных сопротивлениях давление в точке 7: 
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Следовательно, распологаемый напор на участке 7-8:
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Средние удельные потери на этом участке:
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Аналогичный расчёт делаем и для ответвления 6-9:
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[image: image54.wmf].
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Далее расчёт сведём в таблично форме в следующем порядке.

1. Ориентируясь по средней удельной потери давления и расчётным расходам газа на участках по номограммам  (СП-41-101-2003) подбираем диаметры газопроводов на участках сети.
2. Для выбранных диаметров газопроводов на участках по тем же номограммам определяем действительные удельные потери давления.
3. Умножая действительные потери давления на участках на длину этих участков, определяем действительные потери давления на участках.
4. Суммируем потери давления на участках основных направлений и результат сравниваем с принятым расчётным перепадом давления. В случае недоиспользования или превышения его изменяем диаметр на одном или нескольких участках с тем, чтобы свести невязку до величины не более 5% .При суммировании потерь давления на участках полуколец, следует следить за тем чтобы «невязка» между суммарными потерями давления не превышала 10% от наименьших потерь давления в полукольце. Изменения диаметров фиксируем в таблице.
5.  Аналогично подбираются диаметры ответвлений от основных направлений.

Гидравлический расчет сети низкого давления

Таблица 

	Участок
	Длина уч-ка

l, м
	Расчет.

расход

VР,м3/ч
	Ср. уд.

потери

давлен.

H, Па/м
	ДУ,

мм
	Потеря напора
	Невязка

	
	
	
	
	
	удел.

дейст.

H’,Па/м
	на

уч-ке

H’(l,Па
	с м. сопр.

1,1( H’(l
	Па
	%

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Кольцо

	ГРП-2
	21
	111
	1,07
	110
	1,25
	26,25
	28,9
	14
	1,3

	2-3
	251
	29,6
	1
	63
	1,75
	439
	483,17
	
	

	3-4
	491
	11,8
	1
	40
	1,05
	515,55
	576,1
	
	

	2-7
	414
	80,35
	1,07
	90
	1,75
	724,5
	796,95
	
	

	7-6
	51
	51
	1,07
	75
	1,4
	71,4
	78,54
	
	

	6-4
	257
	24,4
	1,07
	63
	0,7
	179,9
	197,89
	
	

	Ответвления

	4-5
	378
	9,07
	1,07
	32
	0,35
	132,3
	145,53
	
	

	6-9
	399
	24,4
	0,3
	63
	0,35
	139,65
	153,61
	
	

	7-8
	47
	2
	1,13
	32
	0,25
	11,75
	12,92
	
	


На участке 7-8 слишком малые потери, и не увязывается, как мне быть?
_1332199634.unknown
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